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Háttéranyag 
 

kormányzati árvízvédelmi felkészülési nap 
 
Magyarország számára  katasztrófavédelmi szempontból a legnagyobb veszélyt az ár- és belvíz jelenti. 

A kormány célja, hogy minden helyzetben gyorsan és határozottan reagáljon. Ennek érdekében már 

most megkezdődik a felkészülés egy esetlegesen bekövetkező jelentős tavaszi áradás kezelésére.  

 

A Kormányzati Koordinációs Bizottság (KKB) elnökének döntése alapján január 21-én a 

Belügyminisztériumban a fővárosi és megyei védelmi bizottságok elnökei számára egyeztető 

megbeszélést tart Dr. Bakondi György tű. altábornagy, a BM Országos Katasztrófavédelmi 

Főigazgatóság főigazgatója, illetve a KKB Operatív Törzs irányításával többfázisú árvízi védekezési 

törzsgyakorlat zajlik.  

 

Az árvízi védekezési törzsvezetési gyakorlaton részt vesznek a BM Országos Katasztrófavédelmi 

Főigazgatóság, az Országos Rendőr-főkapitányság központi és területi szervei, a Magyar Honvédség, 

a rendvédelmi szervek, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, az Országos Mentőszolgálat, az Országos 

Polgárőr Szövetség, a minisztériumok védelmi igazgatási szervezeti egységei, valamint a védekezésbe 

bevonható karitatív szervezetek. 

 

A törzsvezetési gyakorlat 4 szituációt feltételez. Az első fázisban egy megye, a másodikban több 

megye területét érintő, a legnagyobb vízszintet meghaladó árhullám vonul le. A harmadik fázisban 

Magyarország fő- és mellékfolyóin egyidejű áradás következik be, a negyedik fázis tömeges 

kitelepítéssel számol.  

 

A felkészítést, valamint a törzsvezetési gyakorlatot megtekinti a KKB elnöke, a belügyminiszter. 

Jóváhagyja az Országos Bevetés-irányítási Tervet, valamint a polgári védelmi kötelezettség alapján 

létrehozott polgári védelmi szervezetek mozgósítási tervét.  

 

A fenti tervek rendeltetése, hogy a katasztrófavédelmi szervezetek tevékenységüket hatékonyan és 

tervszerűen lássák el. Ugyanakkor fontos hangsúlyozni: az állampolgároknak is általános felelősségük 

van a katasztrófák megelőzésében, hatásaik csökkentésében, valamint a következmények 

felszámolásában. 
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